С 26 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА 

ООО «СК «ВОСХОД»
ПРИОСТАНАВЛИВАЕТ

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН
В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции вводятся ограничения личного приема граждан службами ООО «СК «Восход»: 
приема граждан руководителем и сотрудниками, паспортным столом,  бухгалтерией по квартплате, диспетчерской службой.           
 Рекомендуем гражданам, обращаться в службы ООО «СК «Восход», путем направления электронных обращений на электронный адрес: SKvosxod.102b@yandex.ru, а также посредством почтовой связи.
Получить информацию по всем интересующим вопросам вы можете в ООО «СК «Восход» по телефону:
 26-15-38, 8-919-287-02-58 (диспетчерская служба), 26-14-01 (приемная), 31-33-88 (бухгалтерия, паспортный стол),  и путем отправки электронных обращений на e-mail:  SKvosxod.102b@yandex.ru, сайт: www.vosxod-31.ru  и в личных кабинетах на интернет-портале государственных услуг, в разделе ГИС ЖКХ (для авторизированных пользователей) https://www.dom.gosuslugi.ru.

По вопросам оказания государственных услуг по регистрации граждан и выдачи, замены паспортов необходимо обращаться в отделения МФЦ, по телефонам: 42-42-42, 20-30-00.
Для получения государственных услуг в электронном виде вы можете обратиться на интернет-портал государственных услуг РФ - https://www.gosuslugi.ru/
Также консультационную помощь по вопросам: оказания государственных услуг по замене паспорта, а также регистрации граждан по месту жительства и по месту пребывания, вы можете получить телефону: 23-16-59.
Администрация ООО «СК «Восход»
